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Liberecký kraj pokračuje v rozsáhlých investicích do školství,
zdravotnictví, sociálních služeb, kultury i dopravy. Rok 2026 přinese
nejen dokončení řady významných staveb, ale také zahájení nových
projektů v hodnotě stovek milionů korun.

Přehled všech krajských investic do pozemních staveb je dlouhodobě dostupný v Mapě
investic Libereckého kraje

"V roce 2026 dokončíme například nový pavilon učeben na Gymnáziu F.
X. Šaldy v Liberci, výjezdovou základnu zdravotnické záchranné služby v
Jablonci nad Nisou, integrované výjezdové centrum v Turnově nebo
rekonstrukci Lidových sadů. Zároveň zahájíme desítky dopravních staveb
po celém kraji a připravujeme také začátek výstavby centrálního
depozitáře v Českém Dubu," uvedl hejtman Libereckého kraje Martin
Půta.

1) Co bude s nejvyšší pravděpodobností dokončeno v roce 2026

Nový pavilon učeben na Gymnáziu F. X. Šaldy v Liberci
Výstavba moderního pavilonu rozšíří kapacitu gymnázia a zlepší podmínky pro výuku. Kraj na
projekt získal dotační podporu. Nové prostory nabídnou kvalitní zázemí pro studenty i
pedagogy.
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Transformace sociální služby TEREZA v Benešově u Semil
Sociální služba TEREZA projde zásadní proměnou ve dvou lokalitách. Cílem je přechod na
komunitní formu péče a vytvoření důstojného bydlení pro klienty. Rekonstrukce zajistí
moderní a funkční prostory odpovídající současným standardům sociálních služeb.

Výjezdová základna ZZS LK a záložní operační středisko v Jablonci nad Nisou
Nová základna zdravotnické záchranné služby je stavebně téměř hotová. V roce 2026 proběhne
kolaudace a uvedení objektu do provozu. Projekt významně posílí připravenost záchranné
služby v regionu.

Integrované výjezdové centrum Turnov
Stavba, která soustředí složky integrovaného záchranného systému pod jednu střechu, má být
dokončena po dvou letech výstavby právě v roce 2026. Centrum přispěje k rychlejší a
efektivnější pomoci obyvatelům Turnova a okolí.

Dokončení rekonstrukce Lidových sadů v Liberci
Po slavnostním otevření části objektu budou v roce 2026 dokončeny zbývající části budovy,
včetně střechy a věže. Lidové sady se tak plně otevřou jako moderní hudební, kulturní a
kreativní centrum.

Rekonstrukce pavilonu a výběhů žiraf a zeber v Zoo Liberec
Zoo Liberec projde další výraznou modernizací. Kompletní rekonstrukce pavilonu a venkovních
výběhů zlepší podmínky pro chov zvířat i komfort návštěvníků.

2) Co by mělo v roce 2026 začít

Silniční stavby a mosty
Liberecký kraj plánuje v roce 2026 zahájit celkem 23 dopravních staveb za přibližně 565
milionů korun. Půjde o opravy silnic III. třídy i mostních objektů napříč regionem.

"Na rok 2026 má Liberecký kraj v plánu zahájit 23 stavebních projektů za
565 milionů korun. Mezi příklady patří komunikace a mosty v
Šimonovicích, Svijanech, Rychnově u Jablonce nad Nisou, Zákupech,
Dehtárech či Hrubé Skále," uvedl Daniel David, náměstek hejtmana pro
dopravu.

Novostavba Centrálního depozitáře Libereckého kraje
V Českém Dubu by měla v dubnu 2026 začít výstavba Centrálního depozitáře, který nabídne
moderní a bezpečné zázemí pro sbírkové a archivní fondy krajských institucí. Vybraná stavební
firma bude mít na dokončení 20 měsíců od předání staveniště. V současné době probíhá
hodnocení nabídek ve veřejné zakázce.



Přehledně na jednom místě

Všechny krajské investice – od přípravy přes stavební práce až po dokončení – mohou zájemci
sledovat v Mapě investic Libereckého kraje, která přehledně ukazuje rozsah i směr rozvoje
regionu.

Mapa investic Libereckého kraje: https://mapainvestic.kraj-lbc.cz
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